
新町保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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職員は「こどもの人権」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。
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こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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どちらともいえない
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戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊

べるよう配置されていると思いますか。

0

9

63

0 10 20 30 40 50 60 70

いいえ

どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更

など、柔軟に対応してくれると思いますか。
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保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯

など）となっていますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適

切だと思いますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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どちらともいえない
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食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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どちらともいえない

はい

こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いま

すか。
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いいえ

どちらともいえない
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職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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いいえ

どちらともいえない
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キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できる

ものになっていますか。
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保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢

を持っていますか。
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いいえ

どちらともいえない
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こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園とな

るよう活かされていると思いますか。

35

10

28

0 5 10 15 20 25 30 35 40

いいえ

どちらともいえない

はい

なるほどせたがやのほいく（世田谷区保育の質ガイドライン）を知っていますか。
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どちらともいえない
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要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも

相談できることを、保育園は伝えていますか。
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新町保育園独自の取り組みについてお聞きします。

総合的な感想についてお聞きします。
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どちらともいえない
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はらっぱ活動を通して生き物に触れたり飼育して観察する経験は、お子さんの成長によい

影響を与えていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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自然教室の体験や各クラスでの野菜栽培を通しての収穫、食する体験は、お子さんの食

育に活かされていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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リスクマネジメントだより、運動だより、はらっぱだより、絵本だよりなど各種お便りを定期

的に配信しています。園からの情報は子育てに役立てられていますか。
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いいえ

どちらともいえない
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園庭あそびや行事を通しての異年齢児との自然なかかわりは、お子さんの社会性を育む

うえで良い影響を与えていると思いますか。
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新町保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

① 園運営について 
・天真爛漫で怪獣な我が子を見守ってもらい保育園にはたくさん助けてもらっていて感謝でいっぱい。先

生たちの頑張りは、娘が楽しそうに保育園に通っていることが何よりの証明だと思う。 

・子どもが喜んで通ってくれるのが 1番。これからも保育園が楽しい場所であってほしい。 

・人数が多い中でもトイレや食事・遊びなど、ひとりひとりの成長具合や興味関心に寄り添っていただき、 

そのおかげで息子は目覚ましい成長を遂げている。何か疑問に思うことはこれまで一度もなく、安心し 

て預けることができている。 

・とてもあたたかな園だと思っており、今後も変わらずに素敵な運営をしていただきたい。 

・思いのほか、園外保育は少なめだが、テラスや園庭の遊具の配置などの工夫で楽しく飽きずに遊んで 

おり、安心して預けられる。 

・園庭での栽培など、都会で暮らす子どもにとってとても貴重で豊かな経験をさせる機会となっている。 

 

② 職員・職員体制について 
・どの先生も子どもに寄り添い、保護者にも真摯な対応をして下さりありがたい。先生それぞれの得意な 

ことを活かした活動や取り組みなど、日々工夫し楽しみながら子どもに関わってくださっている。 

・先生方がそれぞれプロ意識高く、また子どもたちへの愛情もたっぷりで、それでいて保護者にも寄り 

添っていただいていることを感じる。 

・先生同士の連携も素晴らしく、新町保育園の先生方の皆さんで息子の成長を見守ってくれている。 

・特に凄いと思ったことは、娘が怪我をしてしまった際、お迎えに行くと、すでに担任の先生方、園長先 

生、副園長先生に情報が共有されており、皆さんが丁寧に隠さず説明してくださるところ。透明性が高く 

て素晴らしい。 

・経験の少ない先生のフォロー体制も万全なのか気になることがたまにある。 

・迎えに行くと２クラスを先生１人で保育していらっしゃることが多く、忙しいだろうと遠慮してしまい、なか 

なか話しかけずらいところもある。 

 

③ 施設について 
・老朽化が進んでいるため修繕工事をしてほしい。子どもトイレのマット、カーテンは衛生面が心配。 

・夏の虫対策（蚊・蜂など）をもっと強化してもらえると嬉しい。 

 

④ 行事について 
・給食など、別の時間帯などに保育参観の機会が増えたら嬉しい。 

・畑での収穫体験は、食育には大変いい影響を与えているが、収穫物によっては泥付きのため手間が 

かかり、大変。持ち帰り量の調整や収穫日を週末など配慮してもらえると嬉しい。 

・低年齢から子どもと一緒に参加できるような行事があると良いのにと思うこともある。 

・予算の関係もあり難しいとは思うが、以前のようなバス遠足が復活するといいなと思う。 

 

⑤ キッズビュー・連絡帳について 
・仕事量的に難しいと理解しているものの、連絡帳の記載が無かったり、ほんの一言という時は、一日ど 

んな過ごし方をしていたのかなと少し寂しく思う。 

・園内に掲示している給食サンプルや本日の様子、感染症発生の状況など、キッズビューから確認でき

ると嬉しい。 

 

⑥ その他 
・育休中のお迎え時間について先生方によってバラつきがあるように思った。柔軟に対応していただきあ 

りがたかった。 

・園児の服装のルールについて、良い意味でも悪い意味でも曖昧な部分がある。スパンコールの服は問

題ないと言われたが、実際は服に触れると先生から触れぬような指摘がある状態で、子どもからは指

摘されるかもしれないことにドキドキすると言う。着せなければ良い話かもしれないが、子どもが着たい

と言うので判断に迷う。園のルールと先生の対応の検討も必要かと思う。 

・保育士の増員について、国の配置基準の見直しなど検討してほしい。 

・区立保育園は、人が固定されないことにより、保育士による虐待などは防げるのではないか。また、他

の区の区立保育園は減少傾向と聞く。個人的には、区立保育園は残ってほしいと思う。



今後の取り組みについて 

 

① 園運営について 
今後も園の特色を活かしながら、一人ひとりの子ども達の気持ちを受け止め、子どもの主体性を大

切にした保育環境を整え保育を進めてまいります。 

 

② 職員・職員体制について 
様々な経験年数の職員がいるなかで、フォローしあい連携しながら保育を進めています。保育士は

時差勤務のため、早番や遅番時は、職員が慌ただしくなる時間もありますが、必ず保護者の方にお

声かけをすることを再度確認しました。体制についても、どのような体制が可能か再度検討してまい

ります。腕に黄色のリボンをつけている職員が早番・遅番の担当職員ですので、職員にもお声がけく

ださい。 

 

③ 施設について 
施設の老朽化が進んでおり、R10 年度以降に長寿命化改修工事を行う予定です。子どもトイレの 

カーテンは定期的に購入し直し、ジョイントマットも含め、毎日消毒を行っています。今後も衛生面に

留意しながら施設を清潔に維持していきたいと思います。 

畑が周りに多いため、蜂や蚊の発生がありますが、夏の蚊については、蚊の発生を抑えるアース・

スミラブを下水や側溝など水がたまる場所へ入れて対策を行っています。蜂の巣の撤去など早急な

対応を行っていきます。 

 

④ 行事について 
低年齢のクラスの保護者の方がお子さんと一緒に参加できる機会として、保育参観などを利用し普

段の様子を見ていただきながら、親子で楽しめる機会を作っていきたいと考えています。また、時間

帯についても検討してまいります。 

収穫体験における収穫物については、年によって不作の年や豊富な収穫の年があります。お子さん

が自分で収穫したものは、重くても「自分で」と頑張って園まで持ち帰ってきている物ですので、ご家

庭にお持ち帰りいただけると嬉しく思います。持ち帰りの量などについては、引き続き調整していき

たいと思います。 

バス遠足については、当面中止とされています。代わりに交通機関の利用が可能になりましたの

で、可能な範囲で計画をしていきます。 

 

⑤ キッズビュー・連絡帳について 
連絡帳以外にも、クラスだよりや育ちの記録の充実を図りながら、様々な形で発信していきたいと思

います。また感染症については、病院の受診等の際に参考としていただけるようキッズビューでの配

信を検討していきます。他にも配信できるものについて、検討を進めていきます。 

 

⑥ その他 
保育園の送迎時間につきましては、園長と相談して決めることになっております。臨機応変に対応し

ていきますので、どうぞご相談ください。 

服装や園庭での遊び方などの園のルールについては、子どもの発達や活動の内容によっても変わ

るため、一律に禁止をするのではなく柔軟に対応していきたいと思います。職員間で共通認識を持

ち対応していきたいと思います。 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

新町保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいります。 


